



Сентябрь 2019

ТИГР ТИША НАХОДИТ ДРУЗЕЙ

ТИГРИНЫЕ ИСТОРИИ

Знакомство Анюты и Нэку с Тишей

КАРТА ПРИКЛЮЧЕНИЙ

Игра-ходилка с наклейками

ТАЙНЫ ТАЙГИ

Кто и как живёт в тайге

Инспектор
Арсений

Нэку

Тиша



РАСКРАСКИ • РЕБУСЫ • ИГРЫ • НАКЛЕЙКИ • ИСТОРИИ • СДЕЛАЙ САМ

ловушка для тигра



Шр-шр! Это ветер шуршал листьями, пока Аньюта с Нэку пробирались через Аньуйский парк. На шее у Аньюты висел папи фотоаппарат. Как только тигр появится, она тут же его сфотографирует, а потом выставит фотографию на свою страничку в интернете, ведь её друзья давно не видели новых фото из национального парка. Пусть все знают, какие амурские тигры красивые!

Но прошёл целый час, были съедены все бутерброды, а тигр так и не появился. Нэку показал на дерево, где всё ещё оставались следы когтей на коре. «Здесь я видел следы тигра в прошлый раз! — воскликнул мальчик. — Может, он придёт сюда снова?»

И они решили его подождать.



Анюта рассматривала лесную опушку в бинокль, когда заметила на берёзе железную цепь, которая вела в траву, а оттуда — к железным челюстям. «Капкан!» — испуганно крикнула Анюта. Пока в него не угодил кто-нибудь из зверей, нужно было сообщить лесному инспектору. Анюта потянулась за телефоном, но Нэку дёрнула её за рукав: на опушку выбежал тигр.

Он побежал вдоль опушки — как нарочно, прямо к дереву, где был установлен капкан. Анюта с Нэку бросились к тигру. Ребята бежали к нему изо всех сил, но он был слишком далеко. А вот капкан рядом с ним — близко.

Тигр, будто заслышав ребят, остановился, осмотрелся, лапой отмахнулся от надоедливых бабочек и снова направился в сторону опасной берёзы. Того и гляди наступит лапой в зубастый капкан. Анюта увидела, что тигр совсем ещё молодой, почти её ровесник, и сказала Нэку: «Давай его отвлечём и поиграем с ним!»

Она взяла мяч и бросила тигру. И он тут же ринулся его ловить! Так ребята увезли тигра в сторону и спасли от капкана.





«Привет! Меня зовут Тиша», — сказал тигр, протягивая детям свою мохнатую лапу. Так Анюта и Нэку познакомились с Тишой. Он рассказал, что живёт в Анюйском парке с другими амурскими тиграми и разными животными. Когда они ему показали установленный капкан, тигр ещё больше обрадовался новым знакомым.

Вдруг послышались шаги, захрустели ветки! Что если это тот, кто поставил здесь капкан?! Анюта с Нэку приготовились дать отпор врагу... А Тиша страшно зарычал. Из зарослей вышел человек. Все трое обрадовались, увидев лесного инспектора!

Инспектор по имени Арсений как раз обходил парк, когда услышал крики ребят. Анюта всё ему рассказала — и про капкан, и про Тишу. «Дети, тигр и капкан — хорошенъкая компания!» — смеялся инспектор. А потом бросил палку прямо в железную пасть капкана. Клац! — и ловушка захлопнулась. Больше она никому не навредит.

Тем временем Тиша унюхал... чьи-то следы. «Быстр-р-рей, все сюда!» — прорычал он. Арсений наклонился к земле, увидел следы от огромных сапог и сразу понял: здесь был коварный браконьер Пли!

